
 

RITUELS  pour la semaine 7 du ………………… au ………………. 

 

Pour le …………………………………………………. 
 

1. 0,05 kg = 50 g = 50 000 mg 

2. 18 000 mg = 18 g = 180 dg 

3. 135 g = 0,135 kg = 13 500 cg 

 

kg hg dag g dg cg mg 

0 0 5     

  1 8 0 0 0 

 1 3 5    
 

Pour le …………………………………………………. 
 

a- 4 0,15  b- 40 231  c- 243,135  d- 1 243 

 

Pour le …………………………………………………. 
 

 

Pour le …………………………………………………. 

 

1. Les longueurs égales sont : 

BF = FE 

AD = DC 

AE = EC. 

 

2. ADC est un triangle isocèle en D. 

 

3. Le point E est le milieu du segment [AC]. 

Le point F est le milieu du segment [BE]. 
 

 
 

 

 


